

Headline	Chow Kon Yeow promises to allocate over RM1m to Penang Botanic Gardens in next		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau (Northern)		
Date	18 Jan 2019	Color	Full Color
Section	News	Circulation	16,000
Page No	B2	Readership	48,000
Language	Chinese	ArticleSize	313 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 573
Frequency	Daily	PR Value	RM 1,719



阿兹华（右起）向曹观友及黄汉伟介绍植物园新展馆。

曹观友许诺明年加码 槟植物园拨款逾百万

（槟城 17 日讯）槟州首席部长曹观友许诺将会增加给予槟州植物园管理局的拨款至超过 100 万令吉。

他今日植物园环境教育展馆及“自然历史学家的东南亚树木指南”新书推介礼上致词时，如是表示。

他说，州政府以往拨款不超过 100 万令吉作为植物园的管理及营运费用，不过若槟州植物园管理局有任何新计划需要经费，可以一一列下提呈予州政府，那么他们将会考虑在明年的预算案拨款中提高拨款数额。

他指出，环境教育展馆是由槟州植物园管理局三名女职员构思提议的，她们在前往森林研究所（FRIM）及沙

巴热带雨林探索中心（RDC）进行官方考察后，认为植物园也可效仿，因此在直落巴巷森林局的指导及建议下成立了环境教育展馆。

耗 36 万打造展馆

槟城植物园管理局主任阿兹华补充，该环境教育展馆耗资 36 万令吉打造，目前已开放予公众免费参观。

曹观友透露，“自然历史学家的东南亚树木指南”新书是一本照片插图书，能让读者以简单轻松的方式了解东南亚的常见和罕见的 286 种树木、灌木和棕榈树。

出席推介礼嘉宾尚包括槟州副秘书长莫哈末阿里、升旗山国会议员黄汉伟、植物园州议员王康立及植物园园长苏另源。